
Referat af generalforsamling i grundejerforeningen Hartkorn 

Tirsdag d. 8. maj 2012 
 

Tilstede: Bestyrelsen ved Jon Rasmussen, Lennart Kristiansen, John Petersen, Jan Hansen,             
 Ole Kulonka, Bent Rasmussen, Tommy Krastrup. 
 Suppleanter: Jens Pedersen 
 Revisorer: Mona Eriksen, Nicolai Thomsen 
 Revisorsuppleant: Jan Kristensen 
 
Jan Hansen var indtrådt i bestyrelsen, efter Jan Clausen's alt for tidlige dødsfald. 
Udover ovennævnte, var der fremmødt 12 personer, hvoraf 11 var stemmeberettiget. 
 
Formanden byder velkommen, og starter med at, anmode om 1 minuts stilhed for at ære Jan 
Clausen. 
 
Jens Pedersen foreslås, og vælges som dirigent. 
 
Dirigenten starter med, at konstatere, at generalforsamlingen er korrekt varslet og indkaldt. 
Ebbe Andersen og Søren Hansen vælges som stemmetællere. 
 
Herefter fremlægger formanden sin beretning. I sin beretning kommer formanden ind på 
baggrunden for oprettelsen af foreningen. Der redegøres for året der er gået i foreningens regi. 
Vedrørende vejbelysning er der ikke fra foreningens side foretaget noget, da vi har valgt, at afvente  
kommunens udspil. Det er ikke lykkedes endnu, at overbevise andelsboligforeningen på Skæppevej 
om, at de burde deltage i vort fællesskab. 
 
Til formandens beretning var der følgende input fra salen: Et ønske fra salen om, at der arbejdes for  
belysning på Hartkornsstien. 
Der blev spurgt til området ved Lerbjergvej, om deres stilling til medlemskab. Her kunne 
formanden fortælle, at der ikke lige nu var stemning for medlemskab. 
 
Formandens beretning tages til efterretning af de fremmødte. 
 
Kasserer Bent Rasmussen fremlægger regnskabet, der efterfølgende godkendes af forsamlingen. 
Budget 2012/2013 fremlægges og lægges ud til debat. Der kommer forslag fra salen om 
kontingentet for det kommende år skal være 1700,00 kr i stedet for et beløb på 2040,00 kr, som 
bestyrelsen har foreslået. Der indkommer endnu et forslag på 1900,00 kr.  Der stemmes om 
bestyrelsens forslag på kr. 2040,00 og der er 15 stemmer for og dermed er det bestyrelsens forslag, 
der vedtages. 
 
En tekstændring i paragraf 7, om mere præcis definering af tiden for hvert enkelt 
bestyrelsesmedlem, blev vedtaget. 
 
De 4 bestyrelsesmedlemmer der var på valg i år, blev alle genvalgt. 
 
Jens Petersen blev genvalgt som suppleant. 
Søren Hansen blev valgt som suppleant i stedet for Jan Hansen, der er trådt ind i bestyrelsen. 
 
Der var ligeledes genvalg til revisorerne, samt revisorsuppleanten. 
 
Herefter ophævedes generalforsamlingen. 
 



 
Efter generalforsamlingen, konstituerede bestyrelsen sig som følger: 
 
 Formand Jon Rasmussen 
 Næstformand Lennart Kristiansen 
 Kasserer Bent Rasmussen 
 Sekretær Tommy Krastrup 
 Bestyrelsesmedlem Jan Hansen 
 Bestyrelsesmedlem Ole Kulonka 
 Bestyrelsesmedlem John Petersen 
 Suppleant Jens Pedersen 
 Suppleant Søren Hansen 
 Revisor Mona Eriksen 
 Revisor Nicolai Thomsen 
 Revisorsuppleant Jan Kristensen. 
 
Ørslev, d. 11. maj 2012 
 
 
 
 
__________________________                                                                ______________________                              
Jon Rasmussen, formand                                                                            Jens Petersen, dirigent                              
                                                                                                                                                                                                                             
    


